
В Хабаровском крае перед судом предстанет судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в совершении серии должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя межрайонного отдела судебных приставов по городу Комсомольску-на-Амуре и Комсомольскому району управления Федеральной службы судебных приставов по Хабаровскому краю, который обвиняется в совершении 7 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), одного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества), одного преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период времени с августа 2009 года по апрель 2010 года судебный пристав – исполнитель присваивал денежные средства, переданные ему гражданами в счет погашения долгов. При этом он подделывал корешки квитанций, занижая в них сумму внесенных денежных средств.

В результате незаконных действий он нанес гражданам-должникам ущерб в сумме 54 тысяч рублей. Помимо этого он самостоятельно реализовал арестованное имущество, а именно бытовую технику, полученными денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626370>